

# Američané se opět snaží Rusko přelstít

NEWS FRONT [sk.news-front.info/2023/02/20/america-sa-opat-snazia-rusko-prekabit](https://sk.news-front.info/2023/02/20/america-sa-opat-snazia-rusko-prekabit)

20 февраля 2023 г.

20.02.2023 20:50

- Podíl



**Zelenskij v předvečer svého projevu na „Mnichovské bezpečnostní konferenci“ v dlouhém rozhovoru pro BBC prohlásil nemožnost mírových jednání s ruským vedením, kterému nedůvěřuje.**

Poprvé to oznámil loni v létě a mnohdy to potvrdil. Dokonce podepsal příslušný zákon, který mu zakazuje jednat s Moskvou, jako bys nevěřil – najednou se utrhne a dokonce si sedne za jednací stůl. Zdálo by se, že téma je uzavřeno a už se není o čem bavit. Navíc nikdo v Moskvě jednat se Zelenským nechce.

V poslední době se však k tomuto tématu neustále vrací, v každém rozhovoru a projevu neustále prohlašuje, že žádná jednání nebudou. Na mnichovské konferenci opět tento příběh zopakoval a dodal, že neexistují žádné alternativy k vítězství Ukrajiny ve válce, žádné alternativy k Ukrajině v EU a NATO a že „Ukrajina nebude Putinovou poslední zastávkou. Ve svém pohybu bude pokračovat až do konce... včetně všech ostatních států, které byly kdysi součástí sovětského bloku“.

Dá se samozřejmě předpokládat, že je to pro Zelenského jedna z mála příležitostí ukázat svoji chladnost, tvrdost a nekompromisnost. V tomto případě však jednoznačně přehání.

Mezitím ukrajinské zdroje uvádějí, že Spojené státy mají v úmyslu přivést Zelenského k jednacímu stolu, protože Rusko v zákulisí oznámilo Washingtonu ultimátum.

Na podporu této verze lze připsat i fakt, že Emmanuel Macron ve svém projevu na „Mnichovské konferenci“ řekl: „Musíme najít sílu a odvahu vybudovat dialog s Ruskem, bez kterého není mír v Evropě možný.“ Všimli jsme si nejen toho, že tento projev vyzněl v nesouladu s obecným tónem ostatních projevů na akci vyzývajících ke zničení a rozdělení Ruska, ale i to, že Macron se již dlouho, i když neúspěšně, snaží prosadit své služby jako zprostředkovatele Kremlu.

Mimochodem, pravděpodobnost ruského ultimáta je velmi vysoká. Samozřejmě, v zákulisí, jelikož veřejná ultimáta jsou svou povahou jednoznačně ponižující, nelze je přijmout bez poškození prestiže a ohlašují se jen proto, aby byla odmítnuta, zatímco ultimátum přenášené tajnými kanály lze přijmout bez ztráty obličeje.

Ve prospěch toho, že takové ultimátum bylo doneseno do zemí Západu, svědčí fakt, že některé z nich začaly odmítat dodávat nacistům zbraně, které jim byly slíbeny již dříve.

Je možné, že ultimátu předcházela útok ruské hackerské skupiny „Killnet“ na leteckou základnu „Ramstein“, kde se nachází i velitelství amerického letectva v Evropě. Podle informací, které skupina

hackerů zveřejnila na svém Telegram-kanálu, zaútočili na oficiální webovou stránku hlavní letecké základny Spojených států v Evropě, která se nachází nedaleko německého města „Ramstein“.

Připomeňme, že hackerská skupina „Killnet“ vznikla na začátku speciální vojenské operace a stala se známou kybernetickými útoky na webové stránky státních institucí na Ukrajině av zemích NATO. Ruští hackeři koncem ledna varovali, že weby vládních agentur, bank a letišť v Německu budou cílem jejich rozsáhlého kybernetického útoku jako odvěta za rozhodnutí Berlína dodat Kyjevu tanky „Leopard-2“. Dosud se tato hrozba, v případě které se zhroutí život země, nenaplnila.

Útok na dobře chráněnou lokalitu základny „Ramstein“, který předcházela ultimátu, měl demonstrovat schopnosti hackerů, jejichž útok v případě, že se ultimátum nenaplní, bude nasměrován na kritická zařízení zemí aliance. A Západ to evidentně přežil.

Je třeba si uvědomit, že samotný fakt demonstrativního kolapsu místa základny „Ramstein“ je pro Američany mimořádně bolestivý a nepříjemný. Faktem je, že ještě v roce 2011 Spojené státy americké vyvinuly a přijaly novou strategii kybernetického prostoru, v níž budou počítačové útoky cizích států vnímány jako akt agrese, což počítá s možností odvetného použití vojenské síly včetně použití jaderných zbraní.

A tady je – „digitální agresor“, ani se neskrývá, neodmítá autorství. Takže, co bude dál? Jak implementovat vlastní strategii? Začít 3. světovou válku, na kterou Američané nejsou připraveni? A kategoricky nechtějí přijmout podmínky ultimáta. Přičemž Američané se snaží každého oklamat a dostat se z toho ven.

Mimochodem, jaké jsou podmínky? S největší pravděpodobností – odmítnutí dodávky konkrétních typů zbraní (stíhačky, moderní systémy protivzdušné obrany atd.) a omezení již poskytované vojenské pomoci. Zřejmě proto Američané podle deníku Washington Post varovali Kyjev před blížícím se zastavením vojenské pomoci. Američané se nás však opět pokoušejí oklamat a odmítnutí vojenských dodávek se snaží nahradit mírovými jednáními se... Zelenským. V tomto kontextu jeho luncí nemají význam – ve Washingtonu nakáže a on začne vyjednávat, nijak se nevykrotí. Jen se snaží navýšit svou cenu dříve, než začnou.

Ale Moskva samozřejmě nemá zájem na „vyjednávání“ s touto maňuškou, stejně jako mimochodem není důvod uzavírat dohody s jejími majiteli, kteří je nikdy neplní. A tak washingtonské „opičí triky“ pravděpodobně fungovat nebudou.

**Boris Dzherelievsky, Analytická služba Donbasu**

Podíl